
ЕЛІКСИР ДЛЯ ЗОРУ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано як засіб який сприяє покращенню зору, знижує ризик розвитку катаракти та 

попереджає захворювання «дегенерації сітківки». За рахунок антиоксидантних властовостей, 

забезпечує захист очей від ультрафіолетового випромінення, поліпшує контрасність та 

зменшує чутливість до світла, зміцнює судини і капіляри, покращує мікроциркуляцію в 

стуктурі ока та прискорює обробку візуальної інформаціі. 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

чорниці плоди/myrtilli fructus, очанки трава/euphrasia herba, моркви насіння/carota semina, 

горобини плоди/sorbi fructus, калини плоди/viburni fructus, кропиви лист/urticae folium, 

обліпихи плоди/hіppophaes rhamnoides fructus, імбиру корінь/zingiberis rhizoma, вода 

демінералізована/aqua, пропіленгліколь/propylenglycolum, гліцерин/glycerolum. 

Чорниці плоди — містять велику кількість вітаміну А, проявляють антиоксидантну, 

ангіопротекторну дії. Чорниця ефективна для профілактики захворювань органів зору. 

Очанки трава — використовують при захворюваннях очей: трахомі, кон’юнктивіті, а також 

при перевтомі очей, для поліпшення зору. Очанка має гіпотензивний, седативний, 

спазмолітичний, імуномоделюючий ефекти, покращує мозковий кровообіг. 

Моркви насіння — містять велику кількість бета-каротину, поліпшують нічний зір, знижують 

стомлюваність очей. 

Горобини плоди — використовуються як полівітамінний засіб при астенії, недокрів'ї, 

гіповітамінозах, гіпертонії, атеросклерозі. 

Калини плоди — застосовуються як вітамінний засіб, що покращує кровообіг, нормалізує 

артеріальний тиск. 

Кропиви лист — як вітамінний, сечогінний, жовчогінний, загальнозміцнюючий засіб, при 

анемії, занепаді сил, для поліпшення стану судин, шкіри, для загоєння ран. 

Обліпихи плоди — містять велику кількість вітамінів А, С, групи В, фолієву кислоту, залізо. 

Обліпиха застосовується при гіповітамінозі, діабеті, атеросклерозі, катаракті, зниженому зорі. 

Імбиру корінь— покращує кровообіг і мозкову діяльність. 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 

Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 



Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів 

 


